

# 自称“抄近路” 屡屡“闯关”收费站 “下班族”高速路成群逆行

“每天下班高峰,竟有不少人骑着摩托车、助动车在高速公路上逆行!这也太嚣张,太危险了吧!”昨天,读者杨先生致电本报962288新闻热线,他说,自己每天下班坐班车路过G1501高速公路泖港段,都会看到这样的惊险现象,“真为他们捏了一把汗!”

## 现场 高速路惊现“骑车带”

昨天下午4时30分,记者来到G1501高速公路泖港段(往上海市区方向),惊讶地看到:在高速公路紧急停车带,不时有三三两两的人骑着摩托车、助动车逆向行驶,他们有的还互相说着话,嬉闹着,一副神情自若的样子。而在他们身边,则是一辆辆汽车呼啸而过,有的司机忍不住拼命按喇叭(见图,屠仕超摄)。

记者看到,在不远处的紧急停车带,还停着一辆抛锚的汽车。骑车者遇到这个“拦路虎”,竟绕过抛锚汽车,直接骑上了高速公路行车道。如此惊险的场景,令人提心吊胆。

记者拦住一名骑着助动车的中年男子,他身穿蓝色工作服,是附近工厂的工人。他说,这样是为

今晨外环路发生遗憾一幕

### 下车捡物被撞断腿

本报讯(记者李玮 通讯员殷佳维)今天早晨6时多,S20外环高速内圈北翟路立交处发生一起意外,一辆货车行驶途中货物突然掉落,车上人员下车捡拾,不料被后方疾驰而来的另一辆货车撞击,导致捡拾物品人员腿部被撞断。

据目击者称,掉落货物的货车停车后未在车后方放置任何警示标志,车上人员下车捡拾物品时,正好另一辆红色大货车从后方疾驰而来。红色货车与捡拾货物的人员发生相撞,导致伤者被撞出数米远。

交警部门提醒广大驾驶员,行车途中应严格遵守相关法律法规,遇突发路况应及时在车辆后方放置三角警示标志,提醒后方来车避让,避免类似事故发生。目前,该起事故具体原因正在进一步调查中。



【热线快评】

### 放任不是办法 ◆ 马来

小鸟和飞机,大小、软硬相去很远,但高速运动时,却可能同归于尽!同样,“肉包铁”在高速公路如果遭遇“铁包肉”,对双方都可能是致命灾难。

堵,不妨就堵个彻底,有关部门应该痛下决心,大范围酒驾都能治,区区一些抄近路的,就治不了?疏,是否能宣传教育晓之以理,发动家人动之以情,会同工厂提供解决之道?

不管堵还是疏,放任总不是办法。

了抄近路,能更快回家。工人说,他是从G1501高速公路泖港收费口上来的,在高速公路上逆向骑行一段,从塔闵公路收费口下去从G1501泖港收费口到塔闵公路收费口全程5公里,骑车的话最多半小时,走地面道路,要兜个大圈子,至少得骑上1.5小时。

## 警方 增派警力严格管理

对于这些“骑车一族”,高速

公路收费站很头疼。收费站工作人员称,即便他们拦下劝阻,对方也根本不听。除非有民警或者警车在收费站区域,骑车进出高速公路的情况才会少些,可一旦民警离开,骑车人还会继续“闯关”进出高速公路。

高速公路应急停车带竟然成了非机动车道,如此状况令过往司机们十分愤怒。“好几次差点出事情,酿成惨祸!G1501高速公路管理部门,难道只顾收费,一点责任

心也没有吗?”有司机这样说道。

昨天傍晚,记者致电G1501高速公路泖港段所在的松江区交警大队,工作人员表示,这样的情况已有一年多,他们也多次派人监管,但效果并不明显。一旦警力撤离,这些“下班族”又会重新骑上高速公路。交警表示,他们将严格管理,除了设置警示牌,还将考虑派警力上下班高峰蹲守,彻底杜绝这种现象。

记者 屠仕超 房浩

## 超载面包车桥上瘫倒



昨天下午1时10分许,卢浦大桥浦东段引桥处,一辆外牌面包车越开越慢,最终在桥面上抛锚。司机跳下车后打开车门,搬出十多箱地砖后,车身才不再倾斜。事件引起后方拥堵,路过司机纷纷摇头,“严重超载,害人害己!”

本报记者 左妍 摄影报道

## 板车货物滑动撞飞开车司机

### 两起大型车事故致两人死亡

本报讯(记者房浩 曹文清 屠仕超)昨天下午,申城连发两起大型车事故,各造成一人死亡。

昨天下午1时许,宝山区蕴川公路近巷村路段,一辆装载大型构件的平板车在行驶途中,偶遇前方车辆突然变道,平板车司

机随即猛踩刹车,不料,由于车辆装载的构件未捆扎牢,在惯性的作用下向前滑落,数吨重的构件直接冲破驾驶室,车头被压凹陷,严重变形。司机被巨大的冲击力顶出驾驶室。公安和120接报后迅速到场处置,经医护人员确认,

平板车司机已经死亡。

祸不单行,昨天下午3时许,浦东大道莱阳路也发生一起惨剧,一辆搅拌车与一辆自行车相撞,骑车男子身体遭碾压,当场死亡。据目击者介绍,事发时这辆水泥搅拌车沿浦东大道由南向北行驶近莱阳路准备转弯驶入一在建工地时,与右侧同向一辆自行车相撞。两起事故的确切原因,警方还在调查中。

### 突发性新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 独居老人突发脑梗 居委干部全力救助

本报讯(通讯员丁国祺 记者宋宁华)近日,在浦东新区曹路镇海尚东苑居委内新挂了一面锦旗,赠送锦旗者是该小区86岁的独居老人沈金宝。原来,她中午在家突发脑梗,多亏两位居委干部全力救助,才脱离危险。

近日中午,沈老太正准备做午饭时,突然感到胸闷,透不过气来。她急忙打电话给儿子、孙子,但电话未能打通,沈老太只好托邻居找居委干部。居委调解、治保干部高鑫磊和负责老龄工作的关键闻讯后赶到沈老太家中,开车将老人送往医院。医生说:“幸亏送得及时,生命无大碍。”医疗全部费用都由高鑫磊垫付。沈老太清醒后,第一句话就是:“居委干部待我太好了,简直和亲人一样。”

## 新闻追踪

### 旅行社致歉补偿

本报讯(记者屠仕超 房浩)本报11月2日社会新闻版刊登《景点被取消旅行社“捂盖子”你知我知只有游客不知》,反映上海远景国际旅行社对于长江三峡游览中武陵景点一事被取消的情况,未在发团前告知游客。报道刊登后,旅行社向游客表达歉意。旅行社提供了两种解决方案,对游客给予补偿。目前游客们对解决方案表示满意。

热线速递 >>>

### 【河道捞鱼太危险】

昨晚11时:读者陈先生来电反映,龙腾大道龙华港桥附近,每天都有人站在狭窄的堤岸上捕捞鱼虾,十分危险。

### 【绿叶挡住盲人路】

昨晚9时:读者袁先生来电反映,真北路近同普路东侧人行道上,绿叶繁茂,蔓延数十米,将整个盲道遮得严严实实,使过路的盲人十分不便。房浩 屠仕超 整理

# 女驴友徒步穿越长城坠崖身亡

## 当地护林员曾劝阻 队伍执意进入未开发山区

本报讯(记者房浩 屠仕超)11月9日下午,一支由百余名驴友组成的队伍在北京穿越司马台长城附近山区时发生意外,一名来自上海的中年女性驴友不幸坠崖身亡。

据了解,这一百余名驴友徒步穿越的路线为“望京楼-司马台单边坡-仙女梯-天梯”,其中约100名驴友是通过一家户外网站组织的,另外还有一支20多人的队伍和一支7人的队伍,因为线路一致,临时组团加入,共同行进。

事发时,队伍正在攀爬司马台单边坡一带。据其中一名领队杨先生介绍,由于此处城墙非常陡峭,坡度近70度,这名中年女性驴友在攀爬过程中,不慎坠

下约400米深的悬崖不见踪影。事发后,该支队伍中体力较好的队员组成了一支临时搜救队,试图进行搜救,但因缺乏专业救援设备,未能找到坠崖驴友,只得报警。

北京119报警中心于当天下午4时17分许接到报警,密云消防支队太师屯中队随即赶赴现场救援。十多名消防官兵在当地村民的带领下先行上山搜寻。绿野救援队和浩天救援队也组织人员到场搜寻。当晚9时许,救援人员找到了坠崖女性驴友,当时该女子悬挂在距离地面约三米高的树枝上。医护人员赶到后,发现驴友头部有撞击痕迹,推测是坠崖时留下的。经检查,其已无生命迹象,确

认死亡。由于山下没有道路,灌木丛有一人多高,直到第二天凌晨4时左右,该驴友的遗体才被运下山。

据该名女驴友随身携带的身份证显示,遇难者姓戴,今年45岁,来自上海卢湾区(现黄浦区)。领队杨先生介绍,戴女士平时不住在北京,她是到北京出差期间临时报名参加活动的。遇难者家属得知情况后已飞往北京处理善后事宜。根据当地护林员的说法,这支队伍于9日下午搭乘两辆大巴和一辆中巴到达山下,由于该山区并未开发,而且以前也发生过人员走失的情况,护林员曾拒绝让他们上山。谁知,驴友们执意上山,最后酿成悲剧。

## 讣告

夫君张振宙,祖籍浙江宁波,1938年4月7日出生,曾任上海市纺织工业局保卫处副处长、第二十九棉纺织印染厂党委书记等职。

于2013年11月8日晨因病在上海家中溘然长逝,享年75周岁。遵其遗嘱,丧事从简。

特此讣告。

妻: 范佩娟 偕 子 张军、张鸣 泣告

2013年11月12日